

各大银行信用卡，在申请、用卡的过程中，因政策不同，各有特点。对于未持有或新用户，有需要注意和规避的事项。



二、中信银行：支持以卡办卡，账单日前还款有利于提额，容易激活新快现

1，中信支持以卡办卡、异地办卡。

2，中信每年可更改2次账单日，可更改为1号至12号其中一天。不需还清未出账单，也不需还清分期就能更改，因此每半年可通过更改账单日延期还款一次。

3，账单日前还款有利于提额，容易激活新快现。中信冷冻也有机会提额，冷冻结合额度外新快现，是打造备用资金的金融工具。

4，中信除了冷冻和曲线提额，申卡时没有提供或有了新的财力证明，可通过发邮件或前往银行网点，补充资料申请提额。

5，中信是取溢缴款收费较高的银行，通过ATM机和柜台取溢缴款，收取2%手续费，每笔最低收费20元。小额溢缴款可消费掉，中信有大额溢缴款，要致电客服咨询处理。



四、平安银行：注重车产和保险

1，平安银行注重车产，全款和按揭均可提供车产证明。平安银行还注重保险，持有保单有助于信用卡申请。

2，绑定储蓄卡登录口袋银行，首页点击信用卡申请，点击秒测额度，可查询平安信用卡预审批额度。有额度就在里面申卡，在里面申请提额不会查征信。四大行查询预审批额度均不查征信，平安银行会有查询记录。有时候在征信报告上显示为贷后管理，有时候显示信用卡申请，虽然对征信影响不大，但不宜频繁查询。

3, 有小额溢缴款可消费掉, 平安是唯一处理溢缴款没有免费方式的银行, 而且手续费不低。有大额溢缴款, 致电客服处理, 是费用最低的方法。

4, 平安是账单日后最早需要还款的银行, 距离最后还款日只有18天。可通过更改账单日, 每半年延期还款一次。

5, 平安具有保险基因, 是一家特别的银行。各大银行普遍有积分的商户类别, 平安银行没有, 要了解平安的积分政策, 少刷没有积分的商户。



头条 @壹仔金街

六、浦发银行：喜欢客户分期，下卡一个月就有机会提额，有的下卡会自带万用金。

1, 浦发有定制卡种, 下卡后要扣除金额不等的定制费, 付费就是做贡献, 会提高下卡率。要根据各自情况, 衡量办信用卡是出于怎样的需求, 付这笔定制费值不值

2, 浦发用卡一个月就有机会提额, 有的下卡会自带万用金, 金额高于信用卡可用额度, 就是浦发信用卡背后额度外贷款。

3, 浦发非常注重盈利, 有贡献度, 各种授信都好说。喜欢客户分期, 分期了就好提额, 就好激活和提高各种额度。客服邀请分期时, 有的会说明分期了有利信用卡提额, 不分期会做降额处理。这是实话, 卡用得不好, 不少被降额了。

4注重他行用卡情况, 持有其他银行使用1年以上, 1万以上额度, 近半年没有逾期记录, 可通过以卡办卡申请浦发。贷后管理发现他行有逾期记录, 会影响浦发的提额, 甚至导致降额。

5, 浦发不忌讳网付, 每月网付金额较大, 可致电客服申请5倍积分。网付结合线下多元化消费, 有利于提额。



头条 @壹仔金街

八、光大银行

信用卡的用户数量比较大，活动也很给力。

- 1，门槛低，白户和以卡办卡都好办，只要准备工作做好白户也好下卡。
- 2，刷3次就可以免年费；
- 3，网购可以累积积分；
- 4，分期手续费很高；网点很少。
- 5，光大银行提额是需要通过系统测评来调额，而且主动申请反而会较难批准，所以碰到光大提额的机会，一定不要错过
光大银行会暂时发送持卡人封卡短信，一般在风控排查结束有可正常使用。



十、工商银行：喜欢有资产和星级高的客户，建议申卡前先查询工行信用卡预审批额度。

- 1，四大行查询预审批额度均不查征信，网点排号小票，打1738个人信息资料，绑卡登录手机银行，首页点击最爱，再点信用卡，均可查询工行预审批额度。

2，工行喜欢有资产和星级高的客户，能持有商友这张储蓄卡，服务星直接是5星。可通过贵金属、理财、转账等，提高工行贡献星级。

3，工行有相对独立的信用卡评审系统，综合诸多因素，持有宇宙行信用卡，申请支持以卡办卡的其它银行信用卡，普遍会得到认可。

4，工行有1830评分系统，700分以下就是工行灰名单客户，申卡或提额会被拒。可至网点查询分值和了解具体原因，修正后致电客服申诉出灰名单。

有定存的，可在网点申请质押办卡，通过率很高。定存转活期取出资金后，信用卡会降额。另一种是循环质押，提高工行资产数值，有助于申卡、提额、曲线，取出资金后不会影响额度。



十二、中国银行：

1，喜欢的客户消费类型：中行看重的是存款，所以在申请之前，或者想提额的，可以办理一张中行的借记卡，定期存钱。

2，刷卡的金额尽量多，半年内消费总金额至少在额度30%以上；消费次数尽量多

，平均每月15笔以上，若20笔以上更易提额；

消费商户类型多，诸如商场 超市 加油站 餐饮 旅店 旅游 娱乐场所等；

而批发类和购房购车等大宗消费越少，提额越容易；

网上购物、支付宝交易及取现越少 提高额度申请越易批核；

3，中国的第一次提永久额度为6个月后，再次永久提额为3个月后。